AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJKETHOI ITPOTPAMH
3a 2023 pik

0600000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOro KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau
(KIIKBK I5(MB)) (HaifiMEeHYBaHH TOJIOBHOTO PO3MOPSIAHNUKA KOLITIB MiCLEBOT0O GIO/LKETY )
0610000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOr0o KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau
(KIIKBK I5(MB)) (HaliMEeHyYBaHHS BiIIOBINaIBHOTO BUKOHABIIA)
0611261 0990 CriB¢iHaHCYBaHHS 3aXO[iB, IO PEANI3YIOTHCS 3a PAaXyHOK CYOBEHIII 3 Jep:KaBHOTO OIOKETY MICHEBHM OIO/KeTaM Ha OOJIAIlTyBaHHS
0e3MeYHNX YMOB Y 3aKJIaJIaX 3arajbHOi CepeIHbOI OCBITH
(KIIKBK JI6(MB)) (KOKBK) (HaliMeHyBaHHs OI0DKETHOT IporpamMmn)
3aBnaHHs OIOJUKETHOI IPOrpaMu
Ne
/ 3aBlaHHA
3/m
1 3abe3neynTy BUKOHAHHS 3aX0iB IIOA0 peati3amii 3a paXyHOK CyOBEHIIII 3 Jep>kaBHOTO OI0KETY MICIIEBUM OFO/KeTaM Ha 00alTyBaHHS OE3MIEYHUX YMOB Y 3aKJIa/IaX 3aralbHOi cepeTHbOl

OCBITH

PesynpTaTBHI TOKa3HUKH OIOIKETHOI IPOTpaMu

3/m

INoxazauku

TlonepenHiit pik 3BiTHHH piK

3aTBepKEHO aCIOPTOM IHeKC CHIBBITHOMICHHS 3aTBepKEHO NaCOPTOM IHIeKC CBBIAHOMICHHS
Bukonano Bukonano

[@)ivziciziies . . . .
AHHHLL GIOUKETHOT IPOrpamu noKasHuKis GIOUKETHOT IPOrpamu noKasHuKiB

BUMIpY

3araabHUH criemianbHui 3araabHUH criemianbHui 3araabHui criemianbHuiH 3araabHui criemianbHui 3arajabHU criemianbHui 3araabHu crierianbHui
o o o doux doux doux doux domx domx donx domx donx

CniBiHaHCyBaHHA 3ax0fiB, LLO peani3yloTbCs 3a paxyHOK Cy6BeHLii 3 aepxkaBHOro GloaxeTy MicLieBuM GlogxeTam Ha obnaluTyBaHHA 6e3neyHnx yMOB y 3aknafax 3aranbHoi cepeiHboi OCBITH

EdektnBHocTi

CepepfHs BapTiCTb poGiT MO BUrOTOBMEHHIO NPOEKTHO-

- rpH. 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 850 000,00 0,00} 850 000,00 0,00} 1,00
KOLUTOPUCHOI AOKYMeHTaull
Axocri
2 PiBeHb roTOBHOCTI NPOEKTHO-KOLUTOPHCHOT OKyMEHTaLLT | Biac. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00) 0,00 100,00 0,00) 100,00 0,00 1,00
Po3paxyHOK OCHOBHHUX MapaMeTpiB OLiHKH
a) pO3paxyHOK CepeJHbOTrO 1HACKCY MOKA3HHKIB e()eKTUBHOCTI
I(ed) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CEPEIHBOTO 1HAEKCY MOKa3HHUKIB SKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) NOPIBHSHHS PE3yJbTATUBHOCTI OFO/PKETHOT MPOrpamy i3 MoKa3HUKaMH MOTEPeIHIX MepioiB

1(1)=(/0*100=0,00= 100,00 0,0000=1<0.85 =0 Gaxis 0,00




BusHayeHHs cTyneH10 e(peKTHBHOCTI

Kinuesuii po3paxyHOK 3araibHOi eeKTHBHOCTI OI0/KETHOT IPOrpaMu CKIIAAEThC 13 3aralIbHOT CyMu OaliiB 3a KOXKHUM MapaMeTpoM OLIiHKH:

E

I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 0,00 = 200,00

Binnosigno n.3.2. MeToauku 34iiCHEHHS MOPIBHSUIBHOTO aHAi3y e()eKTHUBHOCTI OI0KETHUX MPOTpaM, sIKi BAKOHYIOThCS PO3MOPSTHUKAMH KOILUTIB MiCIIEBUX OIOJDKETIB, IS OI0KETHUX IPOTrpaMm, sKi
HE MICTATh TPYNH pe3yIbTaTUBHUX MOKA3HHUKIB e()EeKTHUBHOCTI a00 SKOCTI, Ta OIOKETHHUX MPOTpaM, I SKUX HEMa€e JaHUX 3a [OTepeaHi OI0PKeTHI Iepioiy, 3arajibHa MIKajia aHami3y e()eKTHBHOCTI
Or0/KETHOI MPOrpaMy IOBUHHA KOPUTYBATUCh. BiZCyTHICTh AaHUX I pO3paxyHKY 3MEHIYE BiAIOBiAHE 3HAYCHHS IIKaIH e()eKTUBHOCTI Mporpamu Ha 25

TIpu mopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOK0 OLIHKK e()eKTUBHOCTI OIO/DKETHHX MPOrpaM MOKeMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JIaHa MporpamMa Mac BUCOKY e(peKTUBHICTb

HavaabHuk Binginy ocsitu Anna KPACHOKYTCBKA

(migmuc)

[osi0BHMI GyxTaaTep Mupocnasa OPJIOBA

(migmuc)



